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      Кому надається допомога

  

Допомога при народженні нарається одному з батьків або опікуну, який постійно
проживає разом з дитиною.

  

Куди і коли звертатися за допомогою

  

Для отримання допомоги необхідно звернутись до управління праці та соціального
захисту населення по місцю проживання (реєстрації).  Разом з тим допомога
призначається і по місцю фактичного проживання, але для цього необхідно надати
довідку про неотримання цієї допомоги по місцю реєстрації. А, отже, у будь-якому разі,
необхідно звернутися до управління праці та соціального захисту населення по місцю
реєстрації. (вул. Островського, 4, каб. 115, тел. 5-80-28)

  

За призначенням допомоги при народженні дитини необхідно звернутися в управління
не пізніше 12 календарних місяців після народження дитини, інакше допомога не буде
призначена.

  

Перелік документів необхідних для отримання допомоги

  

Для отримання допомоги необхідно передусім пред’явити паспорт або інших документ,
який підтверджує особу. Крім того необхідно надати:

  

-         заяву, яка складається по формі, затвердженою наказом Мінпраці і соцполітики
від 08.06.06 №215. Така заява заповнюється безпосередньо в управлінні праці та
соціального захисту населення.

  

-         копію свідоцтва про народження дитини. (У випадку народження мертвої дитини
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допомогу при народженні не призначають).

  

-         витяг з Державного реєстру актів громадянського стану про народження дитини
для виплати допомоги у зв’язку з її народженням. Цей витяг надається відділом
реєстрації актів громадянського стану. Або подається довідка для призначення
допомоги при народженні, яка надається виконавчим органом сільської, селищної,
міської (крім міст обласного значення)  ради. Жінки, які постійного проживають на
території України, але які народили за кордоном, надають видану компетентним органом
країни перебування і легалізований в установленому порядку в Україні документ, який
засвідчує народження дитини, якщо інше не встановлено міжнародними договорами
України.( Потрібно зазначити, що у
виключних випадках відділ соціального захисту населення з узгодженням з
Міністерством соціальної політики може призначити допомогу на підставі дублікатів
вищезазначених документів).

  

-          Копію рішення про усиновлення опіки – подають лише опікуни.

  

-          Довідку про склад сімї і копію свідоцтва про народження кожної дитини, яку
включають при визначенні розміру допомоги. Ці документи подають особи, які
звертаються за призначенням допомоги при народженні другої і наступної дитини.

  

Умови припинення виплати допомоги

  

Такими умовами є:

  

-          позбавлення отримувача допомоги батьківських прав;

  

-          відмови отримувача допомоги від виховання дитини;

  

-          нецільового використання коштів і незабезпечення отримувачем допомоги
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належних умов для повноцінного утримання та виховання дитини;

  

-          відібрання дитини в отримувача допомоги без позбавлення батьківських прав;

  

-          тимчасового влаштування дитини на повне державне утримання;

  

-          припинення опіки або звільнення опікуна від його повноважень;

  

-          перебування отримувача допомоги у місцях позбавлення волі за рішенням суду;

  

-          усиновлення дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування;

  

-          смерті дитини;

  

-          смерті отримувача допомоги.

  

Виплата допомоги припиняється з місяця, що настає за місяцем, в якому виникли
зазначені обставини, за рішенням органу, який призначив допомогу. Потрібно зазначити,
що рішення про припинення є не кінцевим і виплату допомогу при народженні можуть
відновити (крім випадків смерті дитини і його усиновлення). Для цього особі, яка
здійснює догляд за дитиною, потрібно звернутися протягом 6 місяців після припинення
виплати допомоги в орган соціального захисту населення з письмовою заявою.

  

Розмір допомоги при народженні

  

Допомога при народженні виплачується у розмірі, який залежить від того, яка по
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рахунку дитина у сім’ї  – перша, друга, третя… Також розмір допомоги залежить від дати
народження, особливо це актуально у 2011 році, оскільки в цьому році змінено розмір
допомоги.

  

Допомога при народженні дитини, яка народилася після 31 грудня 2010 р., надається у
розмірі кратному 22 розмірам прожиткового мінімуму – на першу дитину; кратному 45
розмірам прожиткового мінімуму – на другу дитину; кратному 90 розмірам прожиткового
мінімуму – на третю і кожну наступну дитину.

  

Виплата допомоги здійснюється одноразово у дев’ятикратному розмірі прожиткового
мінімуму при народженні дитини, решта суми допомоги на першу дитину виплачується
протягом наступних 12 місяців, на другу дитину – 24 місяців, на третю і кожну наступну
дитину – 36 місяців рівними частинами.

  

З 9 квітня 2011 року  до ЗУ «Про державну допомогу сімям з дітьми» були внесені зміни,
які передбачили, що допомога при народженні дитини буде надаватися  у сумі, кратній
30 розмірам прожиткового мінімуму, – на першу дитину; кратній 60 розмірам
прожиткового мінімуму, – на другу дитину; кратній 120 розмірам прожиткового мінімуму,
– на третю і кожну наступну дитину. Виплата допомоги здійснюється одноразово у
десятикратному розмірі прожиткового мінімуму при народженні дитини, решта суми
допомоги на першу дитину виплачується протягом наступних 24 місяців, на другу дитину
– 48 місяців, на третю і кожну наступну дитину – 72 місяців рівними частинами.

  

Важливо зазначити, що допомога при народженні дитини нараховується у розмірах
прожиткового мінімуму для дітей віком до шести років, встановлених на день
народження дитини.

  

Законом України «Про державний бюджет України на 2011 рік» встановлено такі
розміри прожиткового мінімуму для дітей віком до шести років:

  

з 1 січня – 816 гривень,
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з 1 квітня – 832 гривні,

  

з 1 жовтня – 853 гривні,

  

з 1 грудня – 870 гривень.

  

А отже  до 9 квітня 2011 розмір допомоги при народженні першої дитини складає:

  

з 1 січня – 17952 гривень, з яких 7344 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 12 місяців;

  

з 1 квітня – 18304 гривні, з яких 7488 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 12 місяців.

  

Розмір при народженні другої дитини складає:

  

з 1 січня – 36720 гривень, з яких 7344 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 24 місяців;

  

з 1 квітня – 37440 гривні, з яких 7488 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 24 місяців.

  

Розмір при народженні третьої і кожної наступної дитини складає:

  

з 1 січня – 73440 гривень, з яких 7344 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 36 місяців;
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з 1 квітня – 74880 гривні, з яких 7488 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 36 місяців.

  

  

ВАЖЛИВО

  

З 9 квітня 2011 року розмір допомоги при народженні дитини першої дитини
складає:

  

з 9 квітня – 24960 гривні, з яких 8320 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 24 місяців;

  

з 1 жовтня – 25590 гривні, з яких 8530 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 24 місяців;

  

з 1 грудня – 26100 гривень з яких 8700 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 24 місяців.

  

Розмір при народженні другої дитини складає:

  

з 9 квітня – 49920 гривні, з яких 8320 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 48 місяців;

  

з 1 жовтня – 51180 гривні, з яких 8530 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 48 місяців;
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з 1 грудня – 52200 гривень з яких 8700 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 48 місяців.

  

Розмір при народженні третьої і кожної наступної дитини складає:

  

з 9 квітня – 99840 гривні, з яких 8320 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 72 місяців;

  

з 1 жовтня – 102360 гривні, з яких8530 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 72 місяців;

  

з 1 грудня – 104400 гривень з яких 8700 виплачується одноразово, а решта рівними
частинами протягом 72 місяців.

  

Потрібно зазначити, що допомога при народженні дитини призначається опікуну на
кожну взяту під опіку дитину у розмірі, установленому при народженні першої дитини. А
у випадку якщо дитину (на яку призначають допомогу) влаштовано у дитячий заклад на
повне державне утримання, допомога призначається і виплачується також у розмірі,
встановленому при народженні першої дитини. Гроші при цьому перераховують на
відкритий у банку рахунок дитини.

  

Чи залежить розмір допомоги на другу дитину від того коли народилась перша
дитина?

  

Не залежить. Визначаючи розмір допомоги, беруть до уваги кількість новонароджених і
усиновлених дітей ( у тому числі вже померлих), які знаходились до народження дитини
на утриманні особи, якій призначається допомоги, її чоловіка (дружини). Водночас не
враховуються повнолітні діти чоловіка, яких дружина не всиновлювала.
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Розмір допомоги у випадку якщо жінка народила другу дитину, але раніше
відмовилась від виховання першої дитини. 

  

Допомогу призначають і виплачують як на першу дитину, оскільки при підрахунку
кількості дітей не враховують, зокрема тих, від виховання яких вказана особа
відмовилась, а також переданих на виховання іншій особі.

  

Розмір допомоги у випадку народження двійні

  

При народженні двійні або більшої кількості дітей кожна дитина з їх числа вважається
наступною. А отже при народжені двійні  на першу дитину буде призначена допомога як
на першу, на другу, як на другу.

  

  

  

  

  

  

Начальник відділу грошових виплат і компенсацій

  

УПСЗН виконкому Шепетівської міськради
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Г. Собчук
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